

正誤表(Errata)

(IDE スクエア)“韓国自転車事情”について以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	該当箇所	誤	正
6	表7	全国のステーション数とシェアサイクル台数 (2007年)	全国のステーション数とシェアサイクル台数 (2017年)
6	表7	(出所) 聯合ニュース「2歳のタルンイを掘り下げる」2007年	(出所) 聯合ニュース「2歳のタルンイを掘り下げる」2017年

(2023年1月30日 学術情報センター)